



北仑大港社区第11年为留守儿童送温暖 150份爱心包裹“飞”往全国各地



志愿者们花半天时间将150份礼盒打包完毕。通讯员供图

本报讯(记者 陈焯 通讯员 陈红 张婷婷 董志法)前天,150份包裹打包完毕,从北仑区新碶街道大港社区寄出。

“六一节快到了,我们园区企业为外来职工的孩子准备了一些礼物。他们的父母为我们这座城市奉献一份力,我们也希望能给予一份温暖。”大港社区副主任杨翠告诉记者,这是社区的传统爱心活动,今年是第11个年头。

前天早上七点多,社区工作人员和志愿者就开始忙碌起来。活动室的三张乒乓球桌上摆满了礼物。“工艺品都是长青公司捐赠的,文具是美博公司捐赠的,玩具是怡人公司捐赠的,服装是天亚公司捐赠的……”

一盒铅笔套装、一个文具盒、一把卷笔刀、一个水杯、一件衣服、一个玩具……大伙儿动作娴熟,仅花半天时间就把所有的礼包打包完毕。杨翠解释,这些志愿者全部是企业员工,他们不

仅参与捐赠物资,每年还坚持过来帮忙。

据悉,大港社区是全国首家不设居委会的新型工业社区,聚集了570多家企业、10万余名职工,其中外来务工人员有6万多。2009年开始,社区总工会每年组织开展为留守儿童送六一爱心包裹的关爱活动,通过此举,给孩子们送去节日的祝福。

“这个活动得到园区爱心企业大力支持,他们或是提供自己的产品,或是捐赠礼物。11年间,我们共筹集到爱心物资近2万件,惠及留守儿童1800多人次。”杨翠说,此外,社区还针对外来员工及子女开展一系列关爱关怀服务,比如开办“暑期放心班”,设立春运售票点,重要节庆慰问,留守职工联欢等。

这些服务温暖人心,也让外来员工有了归属感。每年春节后,外来员工返回率达到90%以上,也许就是最佳的证明。

“黑牙医”被没收54万元、罚款8.5万元 北仑卫监开出史上最高罚单

近日,北仑区卫生监督所执法人员一行驱车300公里抵达金华永康,在当地卫生监督所的配合下,找到了60多岁的非法行医者任某的住处,将一张行政处罚决定书送到他的手中。任某将被没收违法所得54万余元、罚款人民币8.5万元,这也是北仑卫监开出的史上最高罚单。

□记者 童程红 通讯员 吴静科

一本小笔记本里有54万余元无证行医记录

记者从北仑卫监了解到,4月3日,当卫生执法人员巡查至大碶某菜场门口,发现任某正在摆摊治牙。一张小方桌,一张小椅子,桌子上摆放着牙模、药品等物品。

当执法人员询问任某摆摊情况时,任某的一个小举动引起了执法人员的注意。他偷偷地将一本小笔记本藏进自己的包里。在执法人员的再三要求下,任某很不情愿地交出笔记本。

执法人员一打开,就被里面的内容惊呆了。

本子上写着一条条类似“5月13日,上下隐形牙,2500元,白峰”格式的记录,表明任某于何时何地因何牙科诊疗项目收入多少金额。仅仅是笔记本的第一页所记录的,任某的收入就有8500元。

任某承认,自己在2018年5月至2019年4月期间,在白峰、霞浦、邬隘等地以摆摊方式流动开展诊疗活动,以低廉的价格吸引群众就医。然而他没有医师资格证书,未取得医疗机构执业许可证,属于无证游医。

逃到永康的无证游医任某还是被执法人员找到

执法人员经核对后确认,笔记本上记录任某开展牙科诊疗活动收入共计54万余元。最终对任某做出如下行政处罚决定:没收违法所得54万余元、罚款人民币8.5万元。

接下来,在执法人员将行政处罚文书送达时,任某称自己生病了,已离开北仑,并多次拒绝接听电话。任某身份证上地址为金华永康,于是执法人员又连续两次通过邮寄方式将行政处罚文书送达至永康,第一次拒收退回,第二次他人代收。

执法人员无奈之下,联系金华永康卫生监督所寻求帮助,经过永康卫生监督所的前期排摸,发现近期任某在永康老家养病。

日前,执法人员赶往永康,找到了任某的住处,看到“天降神兵”,任某大吃一惊:你们怎么来了?

任某承认,前期已经收到卫监人员邮寄给他的行政处罚告知书,但因为处罚金额巨大,一时无法接受,一直采取逃避的态度,以为事情会不了了之。没想到执法人员会如此执着。最终,任某在行政处罚决定书送达回执上签了字。

驾驶危化品车时 押运员点着烟 还在警车前危险超车

本报讯(记者 陶倪 通讯员 郑超雷 谢丹峰 何隽)5月22日傍晚5时许,高速交警巡逻至S20穿山疏港高速往港区方向17公里处(书院隧道附近)时,突然左侧一辆危化品车超了上来,而警车此时正好行驶在同向三车道的中间车道,而且该危化品车超车后的举动着实让民警吓了一跳,径直从第一车道斜着变道到了第三车道上,全然不顾后方汽车的存在。

随后,警车尾随该车到了霞浦收费站出口处,对该车进行例行检查和询问,司机章某对自己违规占用超车道,以及一次性变更两条以上机动车道的违法行为供认不讳。

章某说,因为自己是空车,所以对安全行车没引起足够重视,而且货主催着要货,所以急了点。

民警检查车辆时,发现副驾驶位置下方有个烟蒂,坐在副驾驶位置上的押运员刘某居然在行车途中还吸烟。民警立即对刘某的行为进行严厉教育,要知道危化品车是全车禁烟的。

最终,民警对章某违反禁令标志指示的违法行为处以罚款200元、记3分,对其一次性变更两条以上机动车道的违法行为处以200元罚款,对押运员刘某车上吸烟的行为进行口头教育,两人的违法行为还将被抄送到该公司进行进一步的处理。

高速交警提醒,危化品车是特种车辆,驾驶员和押运员应该深知自己的责任重大,更应该严格遵守交规。另外,车辆行驶途中严禁边开车边吸烟,更不能随手将烟蒂扔至车外,这样很容易引发火灾。

栏板突然掉落 司机一顿“猛操作” 结果撞向护栏



事故现场。通讯员供图

本报讯(记者 陶倪 通讯员 郑超雷 周胜钢 毛荣华)5月24日上午,高速交警宁波支队二大队事故办来了一名姓赵的驾驶员,称是来处理上周一起单车撞护栏事故的。

5月15日中午12时24分许,G15沈海高速跨海大桥南连接线往上海方向石子山隧道进口处,一辆半挂车突然失控撞向边护栏,所幸当时车上两人都系了安全带,伤势不是很严重。处警的周警官了解到情况后,对现场进行交通管制。由于涉及到人伤,事故需要进一步调查,周警官扣留了车辆并移交事故办进一步处理。

赵某交代,当时行经该路段时,听到后方有异响,通过左侧后视镜发现车上的一块栏板掉落,于是采取制动,又同时向右打方向。不料因为雨天路滑,车辆瞬间失控,径直撞向边护栏和隔音屏。

赵某称,栏板掉落是锁扣断了引起,之前自己没去检查。另外,承认了自己车辆发生异样后确实操作不当,才引发该事故。

现代金报·金生活188俱乐部

工作时间:周一-周五,宁波书城·书香文化园小木屋D4(9:00-11:30)

咨询热线 0574-87633136 87633139